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                В тому, що волейбол останніми роками набуває шаленої популярності на Новоукраїщині, можна вже не сумніватися. Мало того, що постійно збільшується кількість команд-учасниць різних змагань, найголовніше – рівень гри зростає "на очах"! А тому спрогнозувати переможця наступного турніру стає просто неможливо! Ну хто б міг подумати, що новоєгорівський "Атлант" 18 лютого посяде останню сходинку в регулярному чемпіонаті району, а вже 10 березня святкуватиме впевнену перемогу у XV-ому розіграші Кубку пам'яті Віктора Федоровича Корінного?! Більше того, з дев'яти матчів турніру доля більшої половини (п’яти матчів) вирішувалася у додатковій короткій партії! Але про все по черзі…

  
          

               Цьогорічний волейбольний сезон завершувався 10 березня в спортивному залі
Новоєгорівської школи, де відбувся традиційний турнір серед колективів фізичної
культури, присвячений пам`яті Віктора Федоровича Корінного. Вже п'ятнадцятий раз
друзі, родичі та просто односельці з вдячністю про земляка організовують ці змагання. В
цей день в шкільному спортивному залі було дуже людно, адже до спортсменів
долучилися багаточисленні глядачі та гості турніру. За традицією перед парадом
відкриття турніру друзі Віктора Федоровича та організатори турніру в знак вдячності та
поваги поклали квіти на його могилу аби вшанувати світлу пам'ять колишнього сільського
голови, спортсмена, наставника та просто чудової людини… Під час офіційного
відкриття стартів лунали щирі та теплі слова-спогади від близьких, друзів, а також дітей
Віктора Федоровича – доньки Вікторії та сина Віталія.

  

               Цього весняного дня шість команд-учасниць прибули до Новоєгорівки, щоб
позмагатися за перехідний красень-кубок та три комплекти медалей. Вони були розбиті
на дві підгрупи, переможці яких зіграли у фіналі турніру, а команди, які посіли другі
сходинки, боролися за бронзу. До складу першої підгрупи ввійшли спортсмени
приютівської "Надії", новоукраїнського "Геркулеса" та рівнянського "Енея". Доля команд
у групі вирішилася в першому ж турі, коли в упертій боротьбі "Геркулес", програвши
першу партію, зумів вирівняти становище та перемогти з рахунком 2:1. А от приютянці,
ослаблені відсутністю відразу двох лідерів команди, не змогли нічого протиставити
жодній з команд, а тому поступилися "Енею" - 1:2 та "Геркулесу" - 0:2.

  

               Цікавим також був і склад другої підгрупи, адже новомиколаївський "Лан",
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новоєгорівський "Атлант" та "Помічна" мали приблизно рівні шанси на вихід до фіналу.
Ключовими факторами перемоги у підгрупі для "Атланту" стала шалена підтримка
місцевих вболівальників та бажання виграти нарешті домашній турнір: господарі
майданчика спочатку переграли помічнянці у додатковій партії (2:1), а потім здолали
новомиколаївців з рахунком 2:0. У матчі між собою "Помічна" також здолала "Лан" з
рахунком 2:0.

  

               Безкомпромісною видалася зустріч за п’яте місце, в якій лише у додатковій
партії приютівська "Надія" зуміла дотиснути "Лан" - 2:1 та уникнути останньої сходинки
турнірної таблиці. В матчі за бронзовий комплект нагород сильна "Помічна" зуміла
"взяти" лише одну партію у минулорічного тріумфатора цих змагань - рівнянського
"Енея", але цього виявилося замало для сходження на п’єдестал (1:2), а тому бронзу
XV-ого розіграшу Кубка приміряли рівнянці: граючий тренер Алім Берднік, Володимир
Шенкевич, Вадим Цибульов, Костянтин Левченко, Євген Шеліков, Володимир Попака,
Ярослав Піддубний та представник команди Василь Демченко.

  

               Найбільше багаточисельна новоєгорівська публіка чекала фіналу, адже місцева
молодь з року в рік прогресувала, діставшись у минулому розіграші до фіналу, де, хоч і
поступилася у вирішальній партії більш досвідченим гравцям "Енея", та все ж таки
подала надію на таку довгоочікувану перемогу. Неймовірно хвилювався тренер команди
Сергій Діденко, раділи кожному вдалому розіграшу глядачі, шалений  гул та шум стояли у
залі протягом всієї вирішальної гри! І досвідчені гравці "Геркулеса" (Григорій Гетманенко,
Олексій Урсолов, Олег Кислов, Олександр Корінний, Андрій Плешкань, Віктор Чуприна,
Дмитро Мальований, Богдан Зіненко та Олег Корінний) не витримали такого
психологічного тиску, поступившись у обох партіях з однаковим рахунком 18:25… Після
фінального свистка арбітра на майданчик, здавалося, вибігло все село: є така
довгоочікувана і заслужена перемога!  Вперше новоєгорівська прописку для
красеня-кубка забезпечили: Костянтин Діденко, Костянтин Гапіченко, Сергій Діденко
(молодший), Олег Барановський, В'ячеслав Харченко, Олександр Корх, Владислав
Ковальчук та Вадим Макогончук. Готував команду до цих стартів Сергій Андрійович
Діденко.

  

               Чудовим завершенням цього волейбольного свята стала церемонія
нагородження: спочатку чоловіки-учасники змагань привітали жінок зі святом 8 Березня
та вручили їм квіти. Згодом подяки та вимпели від організаторів турніру було вручено
капітанам новомиколаївського "Лану", приютівської "Надії" та команди "Помічна", а кожен
гравець цих команд, як і всі учасники загалом, отримали на згадку плакати, на яких
відображалася п’ятирічна історія цього турніру.  Гравці команд-призерів, крім вимпелів
та плакатів, отримали також іменні грамоти та медалі. А переможці турніру залишать у
себе ще й Кубок, який протягом наступного року нагадуватиме про цю чудову перемогу!
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За новою системою проходило і визначення кращих гравців турніру: кожна команда
голосувала спеціальними картками, а після їх підрахунку чудові пам’ятні
кубки-годинники, вимпела та грамоти отримали кращі волейболісти змагань -  Вадим
Макогончук ("Атлант"), Андрій Плешкань ("Геркулес"), Костянтин Левченко ("Еней"),
Олександр Герасименко ("Помічна"), Дем'ян Таршин ("Надія") та Олександр Юренко
("Олімп").

  

               Не залишилися без подарунків на згадку і численні друзі та рідні Віктора
Федоровича - від організаторів змагань вони отримали чашки, плакати та вимпела з
символікою турніру.

  

               Спортсмени та гості цього традиційного волейбольного дійства висловлюють
слова щирої подяки та шани меценатам турніру: директору СТОВ "Степ-Агро", депутату
обласної ради Володимиру Вікторовичу Арсірію, приватним підприємцям Анатолію
Володимировичу Береговому, Рачику Олександровичу Осипяну та сім'ї Свірщевських.

  

               Від себе особисто хочеться додати, що головним здобутком цього турніру, за
словами його учасників, стали величезна насолода від улюбленої гри та спілкування
добрих друзів між собою. А на таких ентузіастах, як у Новоєгорівці, тримається сьогодні
спорт на селі, тому організація на високому рівні цього традиційного розіграшу кубка – це
невеличкий подвиг заради односельчан та гідний приклад для наслідування!
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  Головний секретар спартакіади - Олена Ніколаєнко
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